

Nr. 21/ 16106/20.06.2024

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 20.06.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 20.06.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind achizițiile necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui **Bejenaru Alin** privind achiziționarea produselor software necesare desfășurării activităților în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind decontarea cheltuielilor de organizare a Conferinței *Teologia între știință și harismă. De la Sfântul Ioan Teologul la renașterea patristicii. (Școala internațională de vară)*, conform sumei alocate de Consiliul Județean Alba pentru organizarea acestui eveniment. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Roșu Camelia** privind achizițiile necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0192. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind suplimentarea sumei aprobată în Consiliul de Administrație din data de 11.04.2024, Hotărârea nr. 27, pentru întocmirea documentației tehnice pentru autorizare ISU a Căminului Studențesc nr.5. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se înaintează Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind următoarele:

- componența comisiilor de admitere la studii universitare de doctorat și postdoctorat, sesiunea iulie 2024;
- structura anului universitar 2024-2025;
- planurile de învățământ pentru anul universitar 2024-2025, aferente fiecărei Școli Doctorale.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se înaintează Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind **PROCEDURA OPERAȚIONALĂ PRIVIND GESTIONAREA REGISTRULUI MATRICOL ELECTRONIC pentru ciclurile nivel LICENȚĂ ȘI MASTER, începând cu anul universitar 2024-2025.**

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se înaintează Senatului referatele dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind următoarele:

- *Regulamentul privind activitatea profesională a studenților Cichul I: Studii universitare de licență; Cichul al II-lea: studii universitare de master, pentru anul universitar 2024-2025;*
- *Calendarul activităților educaționale specific semestrelor academice de studiu pentru anul universitar 2024-2025;*

- *Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și a Comisiilor Interne de Calitate;*
- *Regulamentul privind inițierea, monitorizarea și revizuirea periodică a programelor și domeniilor de studii;*
- *Procedura operațională privind elaborarea, revizuirea, avizarea și aprobarea documentelor curriculare (Plan de învățământ și Fișe de disciplină).*

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui C.Ș. dr. **Plantos Cristinel** privind încheierea unui Protocol de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Muzeul Național al Unirii, Alba Iulia*, având ca scop efectuarea de cercetări arheologice în situl de la Craiva „*Piatra Craivei*”.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achitarea taxei de înregistrare în RNCIS a unui nou program de studii universitare de masterat *Educație Fizică Școlară și Activități Extracurriculare*, domeniul **Știința Sportului și Educației Fizice**. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se înaintează Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** referitor la *Metodologia privind desfășurarea concursului public pentru ocuparea postului de Director al Consiliului pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui CS 1 dr. **Marius Rotar** privind plata comisiei de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Filip Daniela Dumitrița*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Mihai Gligor** privind retribuirea referenților numiți în comisia de evaluare a tezei de doctorat susținută de drd. *Podhora Patrizia Pamela*, din cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă încheierea unui Acord de Parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Federația Română de Volei*, având ca scop desfășurarea în incinta Sălii de sport a Universității a *Turneului Final al Campionatului European Junioare Sub 18 Ani, Ediția 2024*, în perioada 29.06.2024 – 13.07.2024.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite Senatului *Proiectul de reorganizare a structurii de personal didactic auxiliar și personal administrativ (nedidactic)*.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Valer Daniel Breaz** privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de *decan al Facultății de Științe Economice* de către dna prof.univ.dr. *Cenar Iuliana*, începând cu data de 01.07.2024, până la ocuparea prin concurs a funcției.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se înaintează Senatului referatul dlui **Bârlog Raul-Claudiu**, președinte Liga Studenților, privind *Codul Drepturilor și Obligațiilor Studentului*.

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Tomuța Sanda**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**